

OGŁOSZENIE

- informacja o treści zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego,
- informacja o zmianie treści SWZ wraz z przedłużeniem terminu składania ofert.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Utworzenie magazynu w Purdzie w ramach programu Ochrony Ludności i Obrony Ludności na lata 2025-2026 – dostawa sprzętu”.

Na podstawie art. 284 ust. 1, 3 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia na wniesione zapytania:

Pytanie nr 1:

Wymagany przez Zamawiającego w Część 6: Agregat prądotwórczy NIE będzie zamontowany na przyczepie nieposiadającej własnego napędu (czyli niebędącej pojazdem samojezdnym), którego zasadnicze przeznaczenie polega na stacjonarnym działaniu w jednym miejscu, nie jest klasyfikowany jako maszyna mobilna (NRMM) w rozumieniu Dyrektywy 2016/1628. Zgodnie z definicją zawartą w ww. dyrektywie, maszyna stacjonarna to urządzenie użytkowane w jednym miejscu i nieprzeznaczone do przemieszczania w ramach codziennej eksploatacji. Zamontowanie agregatu na przyczepie służy wyłącznie zapewnieniu możliwości przetransportowania urządzenia w razie awarii lub sytuacji nadzwyczajnej, a nie jego mobilnemu charakterowi w ramach codziennego użytkowania. W związku z powyższym, agregat prądotwórczy ten należy uznać za maszynę stacjonarną, nieprzeznaczoną do przemieszczania po drogach, tym samym niepodlegającą obowiązkowi spełnienia norm emisji spalin określonych w rozporządzeniu STAGE V. Czy wobec powyższego Zamawiający dopuści agregat prądotwórczy, który nie spełnia emisji spalin Stage V?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuści agregat prądotwórczy, który nie spełnia emisji spalin Stage V. W związku z powyższym Zamawiający dokonuje modyfikacji Załącznika nr 2a i 10 do SWZ. Wykonawca składając ofertę w przedmiotowym postępowaniu, składa wraz z nią zmodyfikowany Załącznik nr 2a do SWZ.

Pytanie nr 2:

Wymagany przez Zamawiającego Część 7 agregat prądotwórczy będzie zamontowany na przyczepie nieposiadającej własnego napędu (czyli niebędącej pojazdem samojezdnym), którego zasadnicze przeznaczenie polega na stacjonarnym działaniu w jednym miejscu, nie jest klasyfikowany jako maszyna mobilna (NRMM) w rozumieniu Dyrektywy 2016/1628. Zgodnie z definicją zawartą w ww. dyrektywie, maszyna stacjonarna to urządzenie użytkowane w jednym miejscu i nieprzeznaczone do przemieszczania w ramach codziennej eksploatacji. Zamontowanie agregatu na przyczepie służy wyłącznie zapewnieniu

możliwości przetransportowania urządzenia w razie awarii lub sytuacji nadzwyczajnej, a nie jego mobilnemu charakterowi w ramach codziennego użytkowania. W związku z powyższym, agregat prądotwórczy ten należy uznać za maszynę stacjonarną, nieprzeznaczoną do przemieszczania po drogach, tym samym niepodlegającą obowiązkowi spełnienia norm emisji spalin określonych w rozporządzeniu STAGE V. Czy wobec powyższego Zamawiający dopuści agregat prądotwórczy, który nie spełnia emisji spalin Stage V?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuści agregatu prądotwórczego, który nie spełnia emisji spalin Stage V.

Na podstawie art. 286 ust. 1, 3, 6, 7 i 9 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), Zamawiający zmienia treść SWZ w następujący sposób:

Zamawiający zmienia zapisy Rozdziału XIX ust. 1 w następujący sposób:

Zapis:

1. Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia **25 października 2025 r.**

Zastępuje się zapisem:

1. Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia **29 października 2025 r.**

Zamawiający zmienia zapisy Rozdziału XXI ust. 2 i 3 w następujący sposób:

Zapis:

2. Ofertę należy złożyć w terminie do dnia **26 września 2025 r.** do godz. 11:00.
3. Otwarcie ofert następuje w dniu **26 września 2025 r.** o godz. 12:00.

Zastępuje się zapisem:

2. Ofertę należy złożyć w terminie do dnia **30 września 2025 r.** do godz. 11:00.
3. Otwarcie ofert następuje w dniu **30 września 2025 r.** o godz. 12:00.

Zamawiający informuje, że dokonuje modyfikacji Załącznika nr 2a i 10 do SWZ z dnia 12 września 2025 r. udostępniając na stronie internetowej prowadzonego postępowania poprawiony Załącznik nr 2a i 10 do SWZ z dnia 25 września 2025 r.

Zamawiający zmienia ogłoszenie o zamówieniu z dnia 12 września 2025 r. nr 2025/BZP 00420088/01, tym samym publikuje ogłoszenie o zmianie ogłoszenia z dnia 25 września 2025 r. nr 2025/BZP 00442310/01.

**WÓJT GMINY PURDA
TERESA CHROSTOWSKA**